

# 治理大气污染 郑州在行动



## 4个工人爬高上低,一天最多铺设1万多平方米 却被偷偷割走当遮阳网用 为了咱的蓝天,请爱护防尘网



一名工人站在高处铺防尘网

成堆的建筑垃圾高低不平,有的高达数米甚至10多米,在上面铺防尘网并不是件容易的事。昨日,惠济区东赵村拆迁工地上,铺防尘网的工人说,他们一天只能铺1万多平方米。  
郑州晚报记者 王军方 文/图

### 现场

#### 东赵村建筑工地上正铺设防尘网

昨日上午,郑州晚报记者来到惠济区东赵村看到,楼房已被拆除,工地上留下大量建筑垃圾,部分铺设了防尘网。

紧靠路边的一处建筑垃圾上,4名工作人员正在铺设防尘网。“防尘网太大,必须要4个人配合才能盖上去。”工人介绍,东赵村工地上到处是高低不平的建筑垃圾,有的堆积到10多米高,铺设防尘网有不小的难度。

#### 铺设好的防尘网遭到破坏

东赵村拆迁工地一名工人说,每卷防尘网50米长,8米宽,由于工地地势复杂,他们4个人每天只能铺25~30卷,共有1万~1.2万平方米。

记者了解到,郑州市大力整治工地扬尘污染的同时,防尘网“洛阳纸贵”,一些经销商处甚至出现缺货的情况,有的施工方只好到山东等地进货。

铺防尘网难度不小,还有很

高成本,让人意想不到的,竟然有人蓄意搞破坏。

“有的防尘网被人偷偷割走,估计是拿走当遮阳网使用。”东赵村拆迁工地一名工人说,有些人到工地捡拾钢筋的,也会偷偷割开防尘网。

“为了降尘,郑州市和相关部门、施工单位可谓煞费苦心,我们不能让铺好的防尘网再受伤。”昨日,市民李女士说。

### 回访

#### 姜寨工地依然没有防尘网

昨日,本报曝光了东风路姜寨村拆迁工地依然没有降尘措施的消息后,记者再次到现场进行暗访。

工地上,一辆雾炮车停放在那里。现场,依然有钩机在敲击建筑垃圾,发出不小的声音。前天记者看到的一栋紧挨省中医院东家属院的楼房已变成了建筑垃圾。

“紧挨我们小区的那栋楼是昨天拆除的,拆的时候灰尘依然很大。钩机敲钢筋连中午也不停,午休都没法睡着。今天上午,工地上有洒水措施,但我们还是希望他们尽快覆盖防尘网。”该家属院一居民说。

工地何时能覆盖防尘网?昨日,记者致电金水区城乡建设局电话,一男性工作人员让记者打该局办公室电话。记者拨打后,一女性工作人员说他们在开会,等会议结束了联系记者,但截至记者发稿时,仍没有接到该局的电话。

# 镯雅夏花

春,踟蹰而去,夏,款款而来,你是否感受到夏的似火骄阳?你是否也渴望徜徉于灿烂的夏季花海?你是否也在静候一场翠语呢喃的夏日盛典?

5月13日—17日,东方神韵邀您共赏“镯雅夏花”!

### 且听风吟

炎热烦闷的夏季,最期待的就是有一股清风划过脸颊,带来丝丝缕缕的清凉,因此习惯了去细细聆听夏风吟唱乐章,满身清爽萦绕。

夏季是最彰显女性美丽的时段,也是最适合佩戴翡翠的季节,换下长袖的服饰,穿上丝织的衣衫,将臂腕间纤细柔美的线条展示出来,锁骨颈间的起伏,带着诱惑的味道,搭配上一款翡翠,微凉的触感,仿佛期待已久的微风拂面,指间划过翡翠温润的表面,感受它细腻的肌理,慢慢品味翡翠带来的宁静和祥和。

此次东方神韵夏季巡展以“镯雅夏花”为主题,以【风系列】翡翠为主打产品,东方神韵推出的【风系列】产品在选料上恪守色净、底细、无绺裂的原则,在造型上讲究庄正形美,使饰品呈现均衡、饱满、生动之美,彰显出佩戴者的气质和审美品位,所有入选风系列的翡翠都具有极高的性价比。

流火如夏,翠韵清凉,东方神韵,且听风吟。

### 生如夏花

夏天盛开的繁花,是世间最为灿烂的存在之一,无数诗人用各种绚丽的言辞来歌颂夏花的美丽。“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,是杨万里诗中秀美清俊的荷花;“水晶帘动微风起,满架蔷薇一院香”是高骈眼里的蔷薇悄然绽放;“更无柳絮因风起,惟有葵花向日倾”,是司马光笔下的葵花逐日而开……

生如夏花,是一种生活的态度,是对希望和梦想义无反顾地无悔追寻,人生就如绚烂多姿的夏花,从容而生,尽兴而开。世人爱夏花的热烈,爱夏花的多彩,爱夏花的唯美……就像世人爱翡翠的明艳瑰丽,爱翡翠的斑斓色彩,爱翡翠的典雅纯净……

东方神韵“镯雅夏花”夏季巡展,将绚丽多姿的夏花与清雅娟秀的翡翠相结合,为消费者推出最适合夏季佩戴的翡翠饰品,通过对翡翠文化的推广和介绍,让广大爱翠人士更加了解翡翠,认识翡翠,从而爱上翡翠。

宋代著名文学家陆游,在《初夏绝句》中这样写道:“纷纷红紫已成尘,布谷声中夏令新。夹路桑麻行不尽,始知身是太平人。”

这个夏季,繁华盛开,鸟雀齐鸣,一派和乐之景,东方神韵与您相约,5月13日到17日,赏翠听风吟,品花阅人生!

## 千款翡翠降郑州 百万翡翠免费送



活动时间:5月13日—17日

- 一重礼: 购翡翠送三星S6
- 二重礼: 购一万送1500, 多买多送!